4500000

4490000

4480000

4470000

4460000

4450000

4440000

730000 740000 750000 760I000 770I000 780000 790000 800000
= N 09.08.04
_00% 3 n 4 PO te s /7
& : = %22 .. 1200 BT » o '
€ N -5 . i BNy 85221 i
. : @ ™ 1100 X% SO K A e /
7 Y A ST 3 B
o v P>
Y §?‘ N : : A8 802 ' .
. 1157 R N e B A .
i & R 5 ! R N S 2 Y 1 §
; - sz e N\ N
\ ?;\1 o L > 7 - VQ ,]90 S f ‘
& + ~ A 0 X \HN—\_\:’ |
q 08.09 q
7 S A DE CEN o
NS ) ‘@Ea 3
s oy g h\& e o f\9
o T v ) Jop
y . 29 6.1'7 300, 27,1 \ §
] s o 95 ﬁgz S
s G \ J Do 85107 8514 By : ¥
- s oy £4¢ Y | B 48
D . N e i . . .
- A 2 < : o S s ol
- < [ g X . s . og
RO =t ' \ of. 810" /o5
S X 2421 . P . {ANA D Ap LA
% 0 18252 : N AR, :
A . N , 003 AN 8512,
2@ o 8308 ~8511A o N ) \v’o L
. 2 \180 Zas K ‘Z’f\ N _“-:z'}‘.'.
%) ) 200 0 22 ol G Lo . N
", s . 03 ~ o RS o
495 d o2 D, so 6.1 % S
7 . D 180 P - A 0 0k S
= 7 < 5 8508U 3
& 9) S ’ & 3 (=3 N
) ~7 ¢ SEYN : 85081
% 4 e ) ) O S . ,.
" :g n AN el S LEYENDA
o - . (8491E NG f ° {p 100 S . g 2 Q Estaciones
D 2 . Z . . .
? Y g 217,1 4
v B £ C X 7 A € Pluviométricas Lluvia atil (mm)
e P . B - Lo
o 77 02 5 3 {  Termopluviométricas 8504 C6digo
P % = ’ o b4
B ! 5 \ g € TPE
< s x =R /ed o <]
Ly o A 5/ /i TR Yo :
» NS
3 2 U 4 62,8 g
=" 2 6 g ' /s P ——— Lluvia Gtil afio medio
- - < . / 8508A" - _ .
482 A 39,3 D Limite zona de estudio
X X/ 2 S S
N ot 84%?5" g 8507 e D Limite Unidad Hidrogeol6gica
ag 3 o p-d ° o
7 YN s : ? ——— Rios
= o1 y " o .
. ’ S 8 — Curvas de nivel maestras
o
3 —— Poblacion
3 ° D‘Q Q .
- 37 . —— Autopista
921 s g _
o 3 2 z oy 8503C ——— Carretera nacional
i : o &0 ¥ 3 ——— Carretera
- LA LANCA
. w7 \{‘ S ——+ Ferrocarril
9 y 7 5
NG 1 -8494E [ 1% g
_ 5 A :
g ¥C 4
S 85021
5 e °
\/ Bji7 t@- U‘p% K Jox
84940 >7977
i 2%
18494 / .
\ / Of L 75 483 3
Ve © h <, ” 8
1D, <
3 FIGURA 13.
S - 20, . ~
SOy LLUVIA UTIL ANO MEDIO cc = 50 mm
08.13 1o
ONDA 08.12 , ( Escala: 1:275.000
PLANA DE CASTELLON & 0 a01C = 0 s o s
N— e
U
730000 740000 750000 760000 770000 780000 790000 800000




